Cc

Sekilde ABCD eskenar dortgen,
|AE|= 5 cm ve |DE|= 4 cm’dir.
Buna gére A( ABCD) kag cm? dir?

A)20 B)40 C)60 D)80

Al
A H B
Sekilde ABCD paralelkenar,
|JAB|= 12 cm ve A(ABCD)= 60 cm?dir.
Buna gére |DH| kac cm’dir?

A) 4 B) 5 C)6 D) 10

3. Asagidaki dortgenlerden hangisi-
nin kargihkh agilar esit degildir?
A) Kare B) Dikdartgen

C) Paralelkenar D) Yamuk

4. Asagidakilerden hangisi yamu-

gun ozelliklerinden biri degildir?

A) lg agilarinin dlgaleri toplami 360°
dir.

B) Karsilikl agilan esittir.

C) Alt ve Ust taban birbirine paralel-
dir.

D) Karsilikh kenarlar esit degildir.

Yanda verilen O
merkezli
¢emberin yarigapi
14 cm olduguna

gore c¢evresinin uzunlugu kag
cm’dir? (k=3 aliniz.)

A)84  B)74 C) 64 D) 54

42°

N

$e+§jl_qhe KLMN eskenar dortgen ve
s(KML) = 42°dir.

Buna gore s(!ﬁl}+ s{Kﬁ} kag
derecedir?

A)96 B)124 C)138 D) 142

3x+10

2x-30
A B

Sekilde ABCD paralelkenardir. Buna
gore s(B) kag derecedir?

A)40 B)50 C)130 D)140

A B

Yandaki sekilde ABCDEF duzgun alti-
gen, ABGHK duizgun besgendir.

Buna gore x kag derecedir?

A)12 B)15 C)20 D)24

D C

$el</iL§eki dizgiin  besgende
s(BEC) kag derecedir?

A) 12 B) 24 C)36 D)72

WWW.supersoru.com



Yanda ve-
rilen daire
diliminin
alanini bu-
lunuz?

(m=3alnz.)

A)15 B)16 C)17 D)18

11.
108° g
X
125°
-\ -~
d

Fa
Verilen gekilde d, // d, olduguna
gore X kag derecedir?

A)112 B)127 C)133 D)145

12. Bir dis agisinin odlglisii 36° olan
diizgiin cokgen kag kenarhdir?

A) 10 B9 ()8 D)6

13.

d

1

Verilen gekilde d, // d, olduguna
gore X kag derecedir?

A)30 B)40 C)50 D)60

14. Fiyati 150 TL olan bir ayakkabiy
% 20 indirimle alan bir Kigi kag TL
oder?

A)130 B)120 C)110 D)100

15. 8 kg portakaldan 3 kg portakal suyu
elde edilmektedir.

12 kg portakal suyu elde etmek
icin kag kg portakal kullanmak ge-
rekir?

A)10 B)24 C)32 D)40

16. Alani 48 c¢m? olan bir

dikdértgenin gevresinin alabile-
cegi en biiyiik deger ka¢ cm’dir?

A)104 B)98 C)52 D)28

17

Yukandaki sekilde,
ey T T
m(DAE) = 70°, m(CDA) = 75° ve m(CBF) = 80°

olduguna gobre, m{IB’ED) kac derecedir?

)70 B) 75 C) 80 D) 85
18. 80° d,
X
50° "
d

Z
Verilen gekilde d, // d, olduguna
gore x kag derecedir?

A)50 B)60 C)70 D)80

19. Bir kosesinden gizilen késegen
sayisi 5 olan g¢okgenin i¢ agilar
toplami kagtir?

A) 1080 B)960 C)840 D) 720

20. 32 X

80 20
orantisinda x agsagidakilerden han-
gisidir?

A)2 B)4 C)8 D) 16
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